

10.13

THURSDAY

猶大書

1:17-25

至於你們，親愛的朋友們，你們應該始終堅立在至聖的信仰上，藉著聖靈的力量禱告，常常生活在上帝的愛裡，仰望我們主耶穌基督的憐憫，好得到永恆的生命。對那些猶疑不定的人，你們要憐憫他們。有些人，你們要從火中搶救他們；另有些人，你們要憐憫他們，但要戒懼，連他們那沾染情慾的衣服也要厭惡。上帝能保守你們不至於跌倒，使你們沒有缺點，能夠歡歡喜喜地來到他榮耀的面前。（猶1:20-24）

堅定在祂的愛裡

猶大書的作者勸勉教會要堅守真理，不要被似是而非的神學言語謊騙。當時有些第一世紀的猶太基督徒認為摩西的法律是上帝通過天使頒布給摩西的，天使是法律的守護者。猶大書的作者辯駁說，干犯上主誡命的天使會被上主懲罰（參創6），那些想要強暴上主天使的所多瑪、蛾摩拉居民通通被毀滅（參創19）。

恐怕有些人引用保羅的話「你們不知道我們要審判天使嗎？何況世上的事呢？」（參林前6:2），認定人已經比天使還偉大、人可以自行定奪法律，我行我素——這樣的想法不僅誤用了經文，更荒謬且偏離信仰。猶大書作者奉勸「親愛的朋友們，你們應該始終堅立在至聖的信仰上，藉著聖靈的力量禱告」。

行為與信仰是不可分割的，基督徒不僅僅只用腦袋爭辯各樣教義，基督徒要在日常生活與道德操守榮耀上主、見證基督。凡事要查驗聖經，謙卑認罪，並明白我們是軟弱的，在我們所不能控制或理解之處，要常常用祈禱來建立信心，並且祈求上主的保守，使我們堅定在祂的愛裡。

經驗分享與共勉 中布中會上半年傳道師訓練會



Bunun Ciubu (中布) 中會主辦的上半年傳道師訓練會，以「提升事奉能力」為主題。透過這2天的訓練會，成為了傳道師在牧會這段過程很大的鼓勵與幫助。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

保守人的上主，求祢使我堅定倚靠祢，不至跌倒。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。